

# Kúpna zmluva č. Z201935866\_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

## I. Zmluvné strany

### 1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Stredná odborná škola obchodu a služieb, Ul. P. Jilemnického 24, Trenčín  
Sídlo: Ul. P. Jilemnického 24, 91250 Trenčín, Slovenská republika  
IČO: 00351806  
DIČ: 2021378029  
IČ DPH:  
Číslo účtu: SK6181800000007000508965  
Telefón: 0326509713

### 1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: NILTEX s. r. o.  
Sídlo: Košútska 72, 92521 Sládkovičovo, Slovenská republika  
IČO: 51873885  
DIČ: 2120819052  
IČ DPH: SK2120819052  
Číslo účtu: SK9302000000003996240357  
Telefón: 0918474540

## II. Predmet zmluvy

### 2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Pracovné oblečenie  
Kľúčové slová: Pracovné odevy, okuliare, rukavice, čiapka, zásterka, tričko, polokošela, nohavice, pracovná obuv  
CPV: 18100000-0 - Pracovné odevy, špeciálne pracovné odevy a doplnky; 18000000-9 - Odevy, obuv, brašnárske výrobky a príslušenstvo; 18110000-3 - Pracovné odevy; 18331000-8 - Tričká s krátkym rukávom  
Druh/y: Tovar; Služba

### 2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

#### Položka č. 1: Pracovné oblečenie

Funkcia				
Osobné ochranné pracovné prostriedky pre kuchárov, kuchárky, čašníkov, servírky, upratovačky, údržbárov, kaderničky, kozmetičky, predavačky, skladník				
Odev a potreby pre prácu v kuchyniach, pri upratovaní priestorov, jedálniach a reštauráciach				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Gumáky biele, dámske; vhodné pre umývačky riadu	pár			4
Monterkové nohavice na traky s náprsenkou, 100 % bavlna (keper), s prednými klinovými vreckami, s bočnými vreckami a s jednoduchými zadnými vreckami, pás s putkami na opasok	ks			2
Monterkové nohavice, 100% bavlna (keper), monterky do pása, s prednými klinovými vreckami, bočnými vreckami, zadným vreckom, pás s putkami na opasok	ks			1
Tričko s dlhým rukávom, s výstrihom tvaru V, biele, dámske, 100 % bavlna, 180 g/m2	ks			7

Tričko s krátkym rukávom, biele, dámske, 100 % bavlna, 180 g/m2	ks			3
Tričko s krátkym rukávom, farebné, dámske, 100 % bavlna, 180 g/m2; vhodné pre upratovačky	ks			9
Tričko s krátkym rukávom, farebné, pánske, 100 % bavlna, 180 g/m2	ks			3
Pracovný plášť, biely, 100 % bavlna, 190 g/m2, s vreckami, vzadu pás s gombíkom na stiahnutie	ks			5
Predĺžený rondón kuchársky, pánsky, dlhý rukáv, biely, s dvojradovým zapínaním, 100 % bavlna, 245 g/m2	ks			1
Rondón kuchársky, pánsky, krátky rukáv, biely, zelené gombíky, s dvojradovým zapínaním, 100 % bavlna, 245 g/m2	ks			1
Pracovná vesta fleece, biela, dámska, so zapínaním na zips, klasického strihu, s vreckami	ks			10
Pracovná vesta fleece, biela, pánska, so zapínaním na zips, klasického strihu, s vreckami	ks			1
Pracovná vesta fleece, zelená, dámska, so zapínaním na zips, klasického strihu, s vreckami	ks			1
Pracovná zástera biela, s náprsenkou, plátenná; vhodná pre kuchárov, kuchárky	ks			4
Pracovná zástera gumová, biela; vhodná pre umývačky riadu	ks			4
Pracovná zástera Venus s vreckom, červeno-biele pružky, 100 % bavlna, 260 g/m2; vhodná pre potravinársky priemysel a gastronómiu	ks			3
Nohavice dámske čierne čašnicke, rovný strih, zapínanie na zips a jeden gombík, putká na opasok, dve bočné vrecká, prípadne vrecko vzadu, materiál: bavlna/viskóza (100 % bavlna so sanforovou úpravou 230 g/m2)	ks			9
Sako dámske, čierne, čašnicke, zapínanie na 2-3 gombíky, dve patentové vrecká, vnútorné vrecko, prípadne náprsné vrecko na ľavej strane, materiál: bavlna/viskóza (bavlna/viskóza/lycra)	ks			1
Polokošeľa dámska, čierna, čašnicke, s krátkym rukávom, 100 % bavlna (polotričko s golierom a 2-3 gombíky)	ks			9
Polokošeľa dámska, bledo modrá, 100 % bavlna, krátky rukáv, vystužená plaketa so zapínaním na 2-3 gombíky, vrecko na pero	ks			4
Polokošeľa pánska, bledo modrá, 100 % bavlna, krátky rukáv, vystužená plaketa so zapínaním na 2-3 gombíky, vrecko na pero	ks			2
Pracovná blúza kuchárska biela, dámska, dlhý rukáv, so zapínaním na gombíky, 100 % bavlna, 245 g/m2	ks			10
Pracovná blúza kuchárska biela, dámska, krátky rukáv, v spodnej časti dve vrecká, náprsné vrecko na ľavej strane, 100 % bavlna, 195 g/m2	ks			2
Pracovná čiapka - lodička kuchárska biela, 100 % bavlna, 190 g/m2	ks			3
Pracovná obuv pánska, celokožená členková, materiál: kvalitná hovädzia useň, gumená podošva- olejvzdorná, protišmyková s hlbokým profilom	pár			3
Pracovná obuv zdravotná, biela, kožená, protišmyková, plná špica, otvorená päta, perforovaná, s polohovateľným páskom/prackou okolo päty, nie na suchý zips, materiál: povrch z prírodnej usne, polyuretánová podošva, dámska; vhodná do kuchyne, skladu	pár			16

Pracovná obuv zdravotná, biela, kožená, protišmyková, plná, perforovaná, vnútri priedušná textília zaisťujúca absorpciu vlhkosti, materiál: povrch z prírodnej usne, polyuretánová podošva, dámska; vhodná pre kuchárky - umývačky riadu	pár			4
Pracovná obuv zdravotná, biela, kožená, protišmyková, plná, perforovaná, vnútri priedušná textília zaisťujúca absorpciu vlhkosti, materiál: povrch z prírodnej usne, polyuretánová podošva, pánska; vhodná pre kuchárov	pár			1
Pracovná obuv zdravotná, biela, kožená, dámska, protišmyková, otvorená špica, otvorená päta, perforovaná, s polohovateľným pásikom/prackou okolo päty, nie na suchý zips, materiál: povrch z prírodnej usne, polyuretánová podošva; vhodná pre kozmetické a kadernícke salóny, potravinárstvo; viď obr. 1	pár			4
Pracovná obuv zdravotná, čierna, kožená, dámska, protišmyková, plná špica, otvorená päta, perforovaná, s polohovateľným pásikom/prackou okolo päty, nie na suchý zips, materiál: povrch z prírodnej usne, polyuretánová podošva; vhodná pre servírky	pár			8
Pracovná obuv zdravotná, čierna, kožená, dámska, s uzavretou a rozšírenou špicou (hallux), otvorená päta a ortopedická vložka, na nízkom podpätku; ortopedická obuv prispôbena vybočeným palcom a halluxu, po oboch bočných stranách je v oblasti halluxu pružná koža, ktorá sa veľmi dobre prispôbuje deformáciám chodidiel, mäkká stielka s podporou pozdĺžnej klenby odstraňuje bolesti pri chôdzi, pohlcuje tlak pôsobiaci na chodidlá pri chôdzi, vhodné aj pre širší typ chodidla, materiál: zvršok-koža, podšívka-koža, podrážka-odľahčený, pružný a ohybný polyuretán; vhodná pre servírky; viď obr. 2	pár			1
Pracovná obuv zdravotná, čierna, kožená, dámska, protišmyková, plná špica, otvorená päta, perforovaná, s polohovateľným pásikom/prackou okolo päty, nie na suchý zips, materiál: povrch z prírodnej usne, polyuretánová podošva; vhodná pre kuchárky	pár			1
Pracovná obuv, protišmyková, uzavretá, dámska; vhodná pre upratovačky	pár			9
Pracovné nohavice - legíny, čierne/tmavo modré, 100 % bavlna; vhodné pre upratovačky	ks			9
Pracovné nohavice stretch strih JEANS, biele - vysoký sed, odolnosť proti žmolkovaniu a zrážaniu, farebná stálosť, s vreckami vpredu aj vzadu, materiál: 96 % bavlna, 4 % lycra; vhodné pre kozmetické a kadernícke salóny, potravinárstvo	ks			4
Pracovné nohavice kuchárske biele, dámske, 100 % bavlna, 245 g/m <sup>2</sup> , odolnosť proti žmolkovaniu a zrážaniu, farebná stálosť, s vreckami, pevný pás, v zadnej časti pútko s gombíkmi na stiahnutie, s vysokým sedom, nie bedrové!	ks			19
Pracovné nohavice kuchárske biele, pánske, 100 % bavlna, 245 g/m <sup>2</sup> , odolnosť proti žmolkovaniu a zrážaniu, farebná stálosť, s vreckami, elastický pás pre voľnosť pohybu, resp. pevný pás, v zadnej časti pútko s gombíkmi na stiahnutie, klasická výška sedu	ks			1
<b>Technické vlastnosti</b>	<b>Hodnota/Charakteristika</b>			
veľkosť obuvi a oblečenia	podľa špecifikácie v objednávkach			
farby tričiek, polokošiel	podľa špecifikácie v objednávkach			

### 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

**Názov**

<p>Celková cena i jednotkové ceny zahŕňajú všetky náklady dodávateľa spojené s realizáciou zákazky vrátane obalov, balenia, dopravy a vyloženia tovaru na konkrétne pracovisko uvedené v objednávke a ostatných nákladov súvisiacich s plnením. Jednotkové ceny sú dohodnuté ako ceny maximálne a platné počas trvania zmluvného vzťahu.</p>
<p>Pri dodaní predmetu obstarávania požadujeme predložiť certifikáty tovarov, resp. vyhlásenia o zhode vrátane príslušných návodov na čistenie a udržiavanie.</p>
<p>Požaduje sa predložiť vzorky pracovného oblečenia, možnosť odskúšania tovaru na mieru a skonzultovať ich vhodnosť použitia pre objednávateľa, odsúhlasenie strihu a veľkostí najneskôr do 5 dní od uzatvorenia zmluvy.</p>
<p>Dodávateľ je povinný v prípade potreby umožniť výmenu veľkostí maximálne 5 dní odo dňa oznámenia.</p>
<p>Požaduje sa nový, doposiaľ nepoužitý tovar 1. kvality, bez ftalátového zápachu, v prípade pochybností pri preberaní tovaru má odberateľ právo odmietnuť takýto tovar a požadovať výmenu.</p>
<p>Rozpis rozpočtu jednotlivých položiek zákazky požadujeme predložiť do 2 dní od uzatvorenia zmluvy. V rozpise požadujeme uviesť názov položky, cenu bez DPH, cenu s DPH a cenu celkom za každú položku.</p>
<p>Predpokladané množstvo predmetu kúpy, uvedené v predmete, sa považuje za približné, orientačné a môže sa počas platnosti zmluvy zmeniť podľa reálnych potrieb kupujúceho.</p>
<p>Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky objednávateľa, uvedenej v opisnom formulári, sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok.</p>
<p>Pokiaľ objednávateľ preukáže, že predkladaný tovar nespĺňa požadované špecifikácie, bude toto považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok.</p>
<p>Predmet plnenia bude dodávaný postupne na základe objednávok a v termíne určenom objednávateľom.</p>
<p>Úhrada plnenia bude uskutočnená po dodaní objednaného tovaru na základe doručenej faktúry s uvedením jednotkových cien, DPH a celkovej ceny s DPH.</p>
<p>Predávajúci berie na vedomie a nebude požadovať od odberateľa preddavok na kúpnu cenu. Splatnosť faktúry je do 21 dní odo dňa jej doručenia obstarávateľovi. Faktúra musí obsahovať všetky náležitosti v zmysle zákona o DPH č. 222/ 2004 v znení neskorších predpisov, ako i číslo zákazky EKS a číslo zmluvy. Súčasťou dodávky je povinne dodací list.</p>
<p>Záručná doba 24 mesiacov.</p>
<p>Dodávateľ zodpovedá za vady, ktoré má tovar v okamihu, keď prechádza nebezpečenstvo škody na tovare na objednávateľa, aj keď sa stane zjavnou až po tomto čase. Objedávateľ je povinný oznámiť bez zbytočného odkladu dodávateľovi všetky vady tovaru, zistené pri preberaní dodávaného tovaru, alebo následne v písomnej forme prostredníctvom pošty, alebo e-mailom.</p>
<p>Dodávateľ je povinný oznámené vady tovaru odstrániť bez zbytočného odkladu, na vlastné náklady a bez nároku na kompenzáciu týchto nákladov voči objednávateľovi, pričom odstránením vád sa rozumie výlučne dodanie náhradného tovaru za vadný tovar, prípadne dodanie chýbajúceho tovaru. Týmto ustanovením nie je dotknuté právo objednávateľovi odstúpiť od zmluvy. Zodpovednosť za vady tovaru v rozsahu, ktorý nie je upravený zmluvou bude Objedávateľ riešiť v zmysle Obchodného zákonníka.</p>
<p>Dodávateľ je povinný nahradiť reklamovaný tovar tovarom v kvalite a množstve zodpovedajúcom požiadavkám objednávateľa, a to v lehote najneskôr do 3 pracovných dní odo dňa oznámenia požiadavky objednávateľa, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak. Náklady na dopravu, súvisiace s reklamovaním tovaru, znáša dodávateľ v plnom rozsahu.</p>
<p>Ak sa v technickej špecifikácii uvádza údaj alebo odkaz na konkrétneho výrobcu, výrobný postup, značku, obchodný názov, patent alebo typ, umožňuje sa dodávateľom predloženie ponuky s ekvivalentným riešením s úplne rovnakými parametrami. Ekvivalent je možné dodať v rovnakej alebo vyššej kvalite podľa technickej špecifikácie predmetu zákazky len po konzultácii a so súhlasom Objedávateľa.</p>
<p>V prípade, že dodávateľ ponúkne tovar, ktorý považuje za ekvivalentný k požadovanej špecifikácii, požaduje objednávateľ po nadobudnutí účinnosti zmluvy bezodkladné písomné oznámenie dodávateľa, že predkladá ekvivalentný produkt a súčasne požaduje predloženie dokumentácie k dodávanému ekvivalentnému produktu, z ktorej je zrejmé, že tento produkt spĺňa všetky požiadavky na ekvivalentný produkt, špecifikované objednávateľom pri zadaní zákazky do EKS.</p>
<p>Objedávateľ pripúšťa také ekvivalentné produkty, ktoré spĺňajú požadované technické vlastnosti vyplývajúce z funkčných vlastností požadovaných tovarov, ktoré sa týkajú predovšetkým súladu ekvivalentov s požadovanými normami, požadovanými materiálmi a technickými prvkami súvisiacimi so zabezpečením ochrany zamestnancov pred škodlivými vplyvmi. Dodaniu takého ekvivalentu musí predchádzať odsúhlasenie ponúkaného ekvivalentu objednávateľom.</p>
<p>Pokiaľ dodávateľ nepreukáže, že predkladaný ekvivalent spĺňa požadované špecifikácie, bude to odberateľ považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok s nárokom na odstúpenie od zmluvy.</p>
<p>Uchádzač súhlasí so zverejňovaním všetkých zmluvných náležitostí budúcej zmluvy.</p>
<p>Dodávateľ nie je oprávnený postúpiť pohľadávky zo Zmluvy v zmysle § 524 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Občiansky zákonník“) bez predchádzajúceho súhlasu objednávateľa. Právny úkon, ktorým budú postúpené pohľadávky dodávateľa v rozpore s dohodou objednávateľa podľa predchádzajúcej vety, bude v zmysle § 39 Občianskeho zákonníka neplatný. Súhlas objednávateľa je zároveň platný len za podmienky, že bol na takýto úkon udelený predchádzajúci písomný súhlas zriaďovateľa objednávateľa.</p>
<p>Objedávateľ upozorňuje záujemcov, že ako uchádzači musia spĺňať podmienku oprávnenosti dodania tovaru (§ 32 ods. 1 písm. e) zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní v platnom znení).</p>

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
obr. 2	obr. 2.pdf
obr. 1	obr. 1 .png

### III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika  
 Kraj: Trenčiansky  
 Okres: Trenčín  
 Obec: Trenčín  
 Ulica: Ul. P. Jilemnického 24

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

02.12.2019 07:00:00 - 18.12.2019 15:00:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: celok  
 Požadované množstvo: 1,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 1.7.2019, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

### IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 2 675,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 3 210,00 EUR

### V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:  
 Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019,  
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 27.11.2019 09:38:05

Objednávateľ:  
 Stredná odborná škola obchodu a služieb, Ul. P. Jilemnického 24, Trenčín  
 konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:  
NILTEX s. r. o.  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska